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gospodarczÄ ? MoÅ¼esz zapÅ?aciÄ? podatek
dopiero po otrzymaniu pÅ?atnoÅ?ci! 
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JeÅ?li prowadzisz jednoosobowÄ dziaÅ?alnoÅ?Ä? gospodarczÄ , moÅ¼esz
rozliczaÄ? PIT kasowo czyli pÅ?aciÄ? dopiero wtedy, gdy kontrahent zapÅ?

aci za fakturÄ?. Podatnicy, ktÃ³rzy skorzystajÄ z tego rozwiÄ zania, nie bÄ?

dÄ musieli pÅ?aciÄ? podatku w momencie wykonania usÅ?ugi, wydania
towaru lub wystawienia faktury.

Kto moÅ¼e skorzystaÄ? z kasowego PIT?

Z metody kasowego rozliczenia PIT mogÄ skorzystaÄ? przedsiÄ?biorcy prowadzÄ cy
samodzielnie jednoosobowÄ dziaÅ?alnoÅ?Ä? gospodarczÄ :
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opodatkowanÄ wedÅ?ug skali podatkowej, podatkiem liniowym, na zasadach IP
BOX, ryczaÅ?tem od przychodÃ³w ewidencjonowanych,
jeÅ¼eli przychody z dziaÅ?alnoÅ?ci prowadzonej samodzielnie w roku
poprzedzajÄ cym rok podatkowy nie przekroczyÅ?y kwoty 1 ml,
jeÅ¼eli nie prowadzÄ ksiÄ g rachunkowych,
jeÅ?li zÅ?oÅ¼Ä wÅ?aÅ?ciwemu naczelnikowi urzÄ?du skarbowego pisemne oÅ?

wiadczenie o wyborze metody kasowej.

WybÃ³r kasowego PIT jest dobrowolny. Sam musisz oceniÄ?, czy ta metoda
rozliczenia podatkowego jest dla ciebie korzystna. JeÅ?li wybierzesz metodÄ?

kasowÄ , masz obowiÄ zek stosowaÄ? jÄ przez caÅ?y rok podatkowy.

Chcesz skorzystaÄ? z kasowego PIT-u? 

 ZÅ?Ã³Å¼ oÅ?wiadczenie w terminie:

do 20 lutego â?? jeÅ?li juÅ¼ prowadzisz dziaÅ?alnoÅ?Ä? gospodarczÄ ,
do 20go dnia miesiÄ ca nastÄ?pujÄ cego po miesiÄ cu rozpoczÄ?cia dziaÅ?

alnoÅ?ci gospodarczej â?? jeÅ?li otwierasz dziaÅ?alnoÅ?Ä? w trakcie roku,
do koÅ?ca roku podatkowego â?? jeÅ?li otwierasz dziaÅ?alnoÅ?Ä? w grudniu.

WiÄ?cej informacji na stronie Biznes.gov.pl
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